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Répondez aux questions suivantes:

Lisez le texte suivant puis répondez aux questions :

Le trou dans la couche d'ozone.

Le trou dans la couche d'ozone a été découvert seulement en 1985. |l existe
dans la haute atmosphére, entre 17 et 26 km, de I'ozone qui absorbe une
grande partie des rayons ultraviolets et en particulier ceux que I'on appelle
les UV-B. Cette couche d’ozone a perdu de son importance au-dessus du
pole sud et depuis cet amincissement s’est étendu aux régions peuplées de
I’lhémisphere nord. Les conséquences de I'arrivée de quantités importantes
d’UV-B sur Terre sont prévisibles : dégats dans la végétation accompagnés
d’une réduction sensible de la production pour certaines cultures sensibles ;
atteintes a la santé des hommes avec en particulier I'augmentation des
cataractes des cancers de la peau. Les responsables de la réduction de la
couche d’ozone sont les chlorofluorocarbones (CFC) et les oxydes d’azote.
Des accords internationaux ont visé a l'interdiction des CFC en I'an 2000 et
a leur remplacement par d’autres molécules moins dangereuses pour
I’environnement (Protocole de Montréal). L'ozone qui manque dans la
haute atmosphére se retrouve de plus en plus en exces au niveau du sol ou
il est toxique. Cet ozone provient essentiellement des gaz d’échappement
des voitures et lorsque I'ensoleillement est intense il peut se combiner avec
des oxydes d’azote également rejetés par les voitures pour former des
brouillards toxiques connus sous le nom de smog qui ont été mis en
évidence pour la premiére fois a Los Angeles. Mais ce type de pollution s’est
étendu et sanctionné dans des villes comme Athénes, Rome, Barcelone et
méme récemment Paris et Lyon. A Los Angeles lors des pics de pollution la
circulation est interrompue. A Paris on se contente, pour l'instant, de

déclencher des alertes a la pollution.




Répondez aux questions suivantes:

[ ] ]
S

A quoi sert la couche d'ozone ?

Quels sont les impacts des rayons ultraviolets sur
I'environnement ?

Quels sont les principaux responsables de la réduction de la
couche d’ozone ?

Existe-t-il des accords internationaux interdisant les CFC
(chlorofluorocarbones) ?

Quand I'ozone devient-il tres toxique ?

Que signifie le phénomene *"smog" ? et dans quelle ville du
monde le phénomeéne *'smog' a été approuve pour la premiere
fois ?




==' 7- - Quelles procédures ont été adoptées a Los Angeles et a Paris
pour faire face a la pollution ?

Trouvez dans le texte I'équivalent de ces mots :

? g-  (effets)

==' 9- = (dommages)

==" 10- (diminution)

== 11- (substitution)

Dégagez dans le texte I'antonyme de ces mots:

=" 13 (autorisation)




? 14- (inconnus)

=15 (derniére)

Lisez le passage suivant puis réepondez aux questions :

«Vous me paraissez, dit Danglars, un gentil garcon, et je voudrais
vous aider. Pour cela, je ne vois qu'une solution : il suffit que Dantes
n'épouse pas celle que vous aimez, et il n'est pas nécessaire que
Dantes trouve la mort pour que le mariage ne se fasse pas. »
Extrait de :"'Le Comte de Monte- Cristo"
Alexandre Dumas

==' 16- Quelle était la solution que Danglars a signalée ?

Pourguoi Danglars voulait-il, lui et Fernand, se débarrasser de
Dantes?




Faites comme indiqué entre parenthéses, choisissez 8 seulement des phrases
suivantes (de 18 a 26) :

? 18- L'enfant a cesse de pleurer quand il a vu ses parents.
(Remplacez la proposition subordonnée par un gérondif)

==' 19- 1l lui a demandé : ""Viendrez-vous au cinéma avec moi ?"'
(Mettez au style indirect)

Vous avez demandé I'adresse de I'école au directeur ?
(Répondez sans répéter les mots soulignés)

? 21- 1l est toujours le premier car il est intelligent.
(Transformez en utilisant ** grace a ')




==' 22- C’est mon frére. Il m’accompagne dans mes voyages.
(Utilisez un pronom relatif convenable)

? 23- Son pere la punira.
(Mettez a la voix passive)

==' 24- Elle est excellente en maths, mais elle a une mauvaise note.
(Utilisez ""Bien que' et faites les changements nécessaires)

==' 25- Tu as tes raisons mais il a
(Complétez par le pronom possessif convenable)

? 26- Alain doute que Paul soit genéreux.
(Remplacez la proposition subordonnée par un groupe nominal)




27-Traitez I'un des deux sujets suivants (A) ou (B): (10 lignes)

||
=" A vous écrivez une lettre a un(e) ami(e) francais(e) pour lui
raconter une excursion que vous avez faite a Louxor avec vos
camarades. "'Ne signez pas la lettre."







De plus en plus, le portable devient insupportable. Etes-vous
d'accord ? Pourquoi ? Développez.




Comment réagissez-vous dans la situation suivante ? (5 lignes)

Vous étes dans un groupe de jeunes en promenade et vous
vous perdez. Que faites-vous ?




Traduisez en arabe :

[T
=l 29-

L'education des enfants n'est certainement pas la responsabilité
de I'école uniquement. En fait, toute la société y participe. Nous
devons veiller a ce que nos enfants aient au moins une bonne
base de valeurs a I'école pour leur permettre de devenir de bons
citoyens.




Traduisez en frangais :

[T
o= 30-
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